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  15. marca 2003 prebehlo v Karvinej oblastné kolo súťažnej prehliadky folkovej, country a
trampskej hudby "Moravský vrabec". Súťaž je otvorená i pre slovenské skupiny. Tejto
možnosti využili dve naše skupiny. Letokruhy z Handlovej, ktorých repertoár začína folkom a ide
cez country, tramp až po bluegrass a folk - rock - popové Mince vo fontáne z Liptovského
Mikuláša. Hudobná úroveň podujatia mala veľmi vysokú úroveň o čom svädčí aj fakt, že sitom
kvalifikácie neprešli ani minuloroční víťazi, bluegrassoví Křeni, u nás známi napríklad úspešným
vystúpením na festivale Folkovanie pod skalkou v Liptovskom Hrádku. Medzi dvadsiatimi troma
kapelami, ktoré bojovali o účasť vo finále boli hviezdne formácie ako napríklad minuloroční
víťazi najväčšieho českého CFT festivalu Zahrada, skupina Tempo di vlak, víťazi národného
kola Porty 2002 Douda band, skupina Šajtar o spoluprácu ktorej sa usiluje i Jarek Nohavica a
ktorú počúval i belgický kráľovský pár a ďalšie kvalitné súbory ovenčené finálovými
umiestneniami na českých národných súťažiach. 

 Skupina Letokruhy mala už v Karvinej dobré meno, pretože si odtiaľ vlani odvážala štyri ceny
zo súťaže Karvinský totýmek. Svoju povesť potvrdili a výborným výkonom zostali podľa slov
odbornej poroty, v ktorej bol napríklad i jeden z najväčších odborníkov na uvedené hudobné
štýly Jiří Moravský Brabec, tesne pred bránami finále.

  Druhý slovenský zástupca Mince vo fontáne už vlani skúsili atmosféru festivalu. Vlani to
nevyšlo a o to väčšia bola radosť kapely, keď pri večernom vyhodnotení dostali pozvánku na
finálový koncert, ktorý sa bude konať 26. apríla 2003 v Mestskom dome kultúry v Karvinej.  
Oficiálne výsledky oblastného kola vyzerajú takto:

1. miesto - Alešanka  (Český Těšín)
 2. miesto - Douda band (Ostrava)
 3. miesto - Tempo di vlak (Ostrava)    

  

Postupujúce kapely do finálového kola bez určenia poradia:
  Dante (Havířov)
 Krystal (Ostrava)
 Mince vo fontáne (Liptovský Mikuláš, SR)
 Morgána (Ostrava)
 O.K.Tet (Karviná)
 Skiblu (Ostava)
 Šajtar (Ostrava)
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Na záver festivalu bol pripravený podľa slov hlavného organizátora Josefa Mloka Grima country
bál na " oslavu úspěchu a případného zahnání splínu ", ktorý sa konal v Dome detí a mládeže v
Karvinej. Do tanca hrali populárni Šediváci a bohatý sprievodný program ozdobili predovšetkým
country tanečná skupina Hazard z Ostravy a členovia Western clubu Black & Brown.
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